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Berani Mencoba 

itu ……. 

Anak Hebat lho 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan : TK DARUSSALAM 

Kelompok/Semester : B/ I ( Satu) 

Tema   : Makanan dan  Minuman 

Sub Tema  : Minuman Sehat   

Metode Pembelajaran : Praktik Langsung 

Alokasi waktu  : 10 Menit 

Topik Simulasi : Aku Seorang Ilmuwan Cilik 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Sikap 

1. (KI-1,KD 1.2)Anak dapat menjaga kesehatan diri sebagai wujud rasa syukur pada Tuhan 

2. (KI-2,KD 2.2)Anak memiliki Sikap Ingin tahu 

3. (KI-2,KD 2.8)Anak memiliki sikap mandiri dalam mengerjakan tugas 

Pengetahuan dan Keterampilan 

1. (KI-3,KD 3.6)Anak dapat menyebutkan 2 minuman yang sehat 

2. (KI-3,KD 3.6)Anak dapat membedakan air panas dan air dingin 

3. (KI-3,KD 3.14)Anak dapat mengungkapkan keinginan nya sendiri 

4. (KI-4,KD 4.6) Anak dapat menakar susu sesuai keinginannya 

5. (KI-4,KD 4.14)Anak dapat membuat sendiri minuman sehat 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN ( PTM Terbatas) 

Kegiatan Pembuka 

1. Guru menyapa anak dan memberi salam  

2. Guru memimpin anak untuk berdoa 

3. Guru menanyakan kabar hari ini pada siswa 

4. Guru menceritakan agenda kegiatan hari ini 

Kegiatan Inti 

1. Guru memperlihatkan alat dan bahan yang ada di meja praktik 

2. Anak mengidentifikasi dan menyebutkan benda-benda yang ada di meja praktik 

3. Guru Praktik membuat minuman sehat diselingi tanya jawab dengan anak 

4. Guru memotivasi anak untuk membuat minuman sehat sesuai keinginan anak 

5. Anak praktik membuat minuman sehat sendiri dengan 

Kegiatan Penutup 

1. Guru dan anak merefleksikan pembelajaran hari ini 

2. Guru memberikan penguatan pada anak untuk membuat minuman sehat sendiri di rumah 

3. Guru memimpin doa sebelum pulang dan memberi salam 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

-Observasi dan Lembar Checklist 

-Sumber Belajar : Goggle/internet        
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CAPAIAN PERKEMBANGAN  HARIAN 

Hari / Tanggal : Senin, 22 November 2021 

Kelompok : B 

 

Program 

Pengembangan 
KD Indikator Penilaian 

Capaian Perkembangan 

Ket. 

BB MB BSH BSB 

Nilai Agama dan 

Moral 

1.2 

 

Terbiasa mengucapkan rasa syukur 

diberikan Kesehatan oleh Allah 

 

     

Sosial dan 

emosional 

2.2 

 

 

2.8 

Memperlihatkan  sikap ingin tahu dan 

semangat dalam mengikuti kegiatan 

 

Mandiri dalam membuat minuman sehat 

 

     

Pengetahuan 3.6 Anak dapat menyebutkan 2 minuman 

yang sehat 

 

dapat membedakan air panas dan air 

dingin 

     

Keterampilan 4.6 Dapat Menakar susu sesuai dengan 

keinginannya 

 

     

Pengetahuan 

 

Keterampilan 

3.14 Dapat mengungkapkan keinginan nya 

sendiri ( susu putih atau susu coklat) 

     

4.14 Dapat membuat sendiri minuman sehat 
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